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Управляти – це стимулювати 
інших до досягнення певної 
мети, а не примушувати їх 
робити те, що вважаєш 
правильним.

Із теорії менеджменту

Шлях до Нової школи неможливий без створення інформаційно-

освітнього простору з рівноправним доступом учасників освітнього процесу

до інформаційно-освітніх ресурсів.



Неперервне упровадження ІКТ у діяльність нашого освітнього закладу

протягом багатьох років сприяло тому, що в результаті було здійснено низку

кроків, які дозволили створити та використовувати е-середовище закладу як

єдиний інформаційний простір.

Створювалося протягом 1998 – 2013 р., являє собою систему  взаємопов’язаних 

складових робочих місць директора, секретаря, учителя та системного адміністратора і 

спрямовується на інформатизацію основних видів діяльності навчального закладу: 

забезпечення комунікації; управління кадрами; управління ресурсами; управління 

контингентом учнів

Інновація  Пліш І.В. «Інформаційно-комунікаційне 

середовище загальноосвітнього навчального 

закладу» ввійшла до Каталогу інноваційних проектів 

та інновацій у сфері дошкільної та загальної 

середньої освіти України – ж. «ПостМетодика. 

Інноваційні практики в освіті: український каталог» 

№2 (111), 2013



Створення системи відкритої освіти стало передумовою для подальшого 

розвитку ІК-компетентностей педагога, спрямованості на успішну 

адаптацію дитини до постійно змінюваних обставин життя завдяки розвитку 

комунікативних здібностей, креативності та критичного мислення, а також 

сприяло широким можливостям для педагогічної автономії та творчої 

взаємодії.



Першим досвідом моєї роботи як методиста-наставника в умовах

інформаційного простору була організація навчання вчителів початкової

школи «азам» комп’ютерної грамотності.



У січні 2013 року під час науково-практичного семінару «Використання

інформаційно-комунікаційних технологій в управлінні загальноосвітнім

навчальним закладом» було презентовано мій досвід роботи «Підготовка до

використання ІТ в професійній діяльності педагогічних працівників».

Семінар, який організовано на базі нашого закладу, відбувся за участю

Інституту інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України та

Київського університету ім. Б. Грінченка.



У подальшому інформаційно-методичний супровід педагогічних

працівників щодо формування та розвитку ІК-компетентностей

здійснювався через роботу з електронним щоденником на платформі

«Щоденник.ua – шкільна освітня мережа» (2013-2016 н.р.).



Упродовж 2016-2017 н.р. – кропітка робота з електронною освітньою

платформою ЕОР «АCCENT».



Інформаційно-методичний супровід педагогічних працівників забезпечував 

авторський колектив електронного освітнього ресурсу «АCCENT» на чолі з 

Любов'ю Карташовою, професором Інституту інформаційних технологій і 

засобів навчання НАПН України, доктором педагогічних наук.

Цікавими і корисними були зустрічі та обговорення фахових проблем із

головним редактором журналу «Комп’ютер у школі та сім’ї» Лапінським

Віталієм, кандидатом фізико-математичних наук, доцентом.



З 2017 року – навчання вчителів користуватися інтерактивними дошками в

рамках педагогічного експерименту «Початкова школа – освіта для життя»

(2017-2018, 2018-2019 н.р.).



У 2020-2021 н.р. організовано роботу з Системою менеджменту

навчального процесу Human. Електронні класні журнали.



Протягом всього часу проводилися тижні педагогічної майстерності,

відкриті уроки із використанням ІК-технологій; вчителі презентували свої

набуті вміння на педрадах. Кожен методичний захід був спрямований на

активну участь педагога в роботі, на розвиток його творчого потенціалу,

методичної та ІК-компетентностей.



Уміння вчасно і правильно себе

оцінювати допомагає педагогу визначити,

що потребує удосконалення, розвитку, а

що ліквідації, бо тільки самоаналіз

прискорює розвиток педагогічних

здібностей і є одним із найефективніших

способів педагогічного самовдосконалення

на шляху до подальшої самореалізації і

розвитку професійних компетентностей.

Так, одне із досліджень, проведених у січні 2020 року, показало, що за

результатами самооцінювання власного рівня професійного розвитку:

- володіють сучасними інформаційними технологіями та розвивають власну

інформатичну компетентність – 95%;

- застосовують інформаційні ресурси (ТБ, радіо, преса, інтернет тощо) у

своїй роботі – 95%.



Так, накопичений досвід і усвідомлення необхідності щодо

безперервності навчання учителів новітніх інформаційних технологій стали

стимулом для створення Програми з розвитку та вдосконалення ІК-

компетентностей учителя школи.

В основі моєї педагогічної системи

лежить забезпечення методичної

підготовки вчителя, яка дозволятиме

сформувати та розвинути цілісну

систему універсальних знань, умінь і

навичок, розширити можливості його

професійного зростання, мотивувати

саморозвиток та самовдосконалення

шляхом розвитку ІК-компетентностей.


